

# 廉洁伙伴作纽带，党建共建促发展

中国银行烟台分行推进党建工作在基层落地生根

一直以来，中国银行烟台分行始终坚持把党的政治建设摆在首位，全面、准确地落实党中央决策部署，不折不扣贯彻新发展理念，着力在服务国家战略和支持地方经济社会发展上下功夫、创思路。中行福山支行在分行党委领导下，坚持敏捷导向和重心下移，创新银政企合作模式，积极与身处福山区经济活跃板块的东厅街道办事处结成廉洁伙伴，积极开展党建共建，推进党建工作在基层落地生根，引领加快高质量发展步伐。

## 立足自身优势 强强联合求突破

中国银行历史悠久,是国内持续经营时间最长、全球化和多元化程度最高的银行,新一届党委立足新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局,确立了“融通世界,造福社会”的新使命,积极服务国家战略、服务实体经济,奋力建设全球一流现代银行集团。烟台分行认真贯彻山东省分行“1+6”治行理念和“3+2”文化建设要求,坚持“高、新、严、实、细、变”工作方针,经营管理持续迈上新台阶,在全国56家重点城市分行中排名不断前移。福山支行坚持根植福山、繁荣福山、服务大众、奉献社会,充分发挥金融投融资职能,积极服务福山区重点项目建设,政治责任、社会责任、经济责任同担当,不断推动福山经济社会高质量发展。

烟台市福山区立足区位优势,积极推进新旧动能转换,深入实施“双城驱动、携河发展、城市更新、乡村振兴”发展战略,近年来经济社会取得快速发展。东厅

街道办事处更是不断提升园区承载力和项目聚集度，加大招商引资力度，发展潜力突出，辐射带动作用进一步增强，正在发展成为福山区经济活跃板块。政府需要招商引资助力，银行需要“双户双基”拓展，中行福山支行和东厅街道办事处一起助力，合作共赢意向。

## 开展党建共建 优化营商环境

近日,中行福山支行和东厅街道办事处签署党建共建、廉洁伙伴和优化营商环境合作协议。烟台分行纪委书记赵昌利、福山区副区长付德宽、福山区金融办主任苏航飞和东厅街道办事处机关党员干部、居民区党支部书记、企业负责人代表等共同见证,迈上银政双方发挥党建引领保障作用、推动高质量发展的新台阶。

双方表示,下一步要继续深化共建内容,党的活动共同开展、先进典型共同树立、困难群众共同帮扶、优秀人才共同培养、品牌形象共同塑造、金融资源共同分享、廉洁承诺共同监督,将党建共建成果及时转化为

发展优势,激励双方基层党组织和广大党员干在务实处、走在最前列,有效促进管理提质、合作增效、发展提速,银政共赢。

## 多方合力促发展 深化合作求共赢

中小企业发展需要政府大力扶持,需要社会各界鼎力支持,金融单位更是责无旁贷。福山支行针对目前中小企业融资难、融资贵的现实问题,现场向企业家们宣传推广普惠金融、省农担、线上经营贷等新业务。由于上述新业务审批快、成本低,深受现场企业欢迎。

银政双方进行了亲切友好的座谈,畅谈党建共建和合作发展大计。福山支行行长王晓丽表示,将进一步加强双方结对共建,为深化中国银行烟台分行与福山区政府全面战略合作奠定基础。

协议签署后，双方党员集体面向党旗重温入党誓词，共同观看了红色电影《沂蒙红嫂俺的娘》，进一步深化党史学习教育。

(中国银行烟台分行)



由行福山支行与车匠街道办事处签署党建共建暨优化营商环境合作协议。



共建协议签署仪式与会人员合影留念。